5段階で高さ調節が可能!マウスパットもついている膝上テーブルを12/3に発売を発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町1-10-1、 代表取締役社長 山田 和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、5段階で高さ調整が可能で、マウスパットや裏面にメッシュクッションが付いている膝上昇降テーブルを発売しました。



おすすめポイント

5段階の高さ調節で、目線が上がり首への負担を軽減

テーブル下にマウスパッドがあり、狭い場所でもマウスを使って快適に作業可能

裏面がメッシュクッションになっており、膝上でも安定して使用できる

掲載ページ

クッションテーブル パソコンスタンド 膝上テーブル タブレットスタンド 上下昇降 高さ変更可能 マウスパッド付 メッシュクッション 200-HUS019BK

型番: 200-HUS019BK 販売価格: 6,346円(税抜)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/200-HUS019BK

特長を動画で見る

https://youtu.be/ZOQGrrYYfqE

1. 簡単に高さ調節ができる

レバーで簡単に5段階の高さ調節が可能です。自分の体格や作業スタイルに合わせて、最適な高さに設定できるため、長時間の作業でも疲れにくく、快適に使用できます。デスクワークはもちろん、リラックスしたい時にも最適です。

2. マウスパット付きで快適に作業可能

狭い車内などでパソコン作業を行う場合、この膝上テーブルがあれば、マウスパッド付きのためマウスを使って快適に作業ができます。マススを使うスペースがない場所でも快適にパソコン作業が可能です。

3. パソコン・タブレットが落ちないストッパー付き

ノートパソコンやタブレットが滑り落ちるのを防ぐストッパーが付いているため、安心して使用できます。また、15.6型までのノートパソコンに対応しているので、様々な機種で利用可能です。安定して作業ができるので、集中力も持続します。

4.メッシュクッションで安定感抜群

膝上テーブルの裏面は、メッシュ生地のビーズクッションがついております。触り心地がよく、膝上に置いた際に足にフィットしてずれ にくいため、膝上テーブルで安心して作業ができます。

5. スマホスタンド付き

このテーブルには、スケジュールチェックや動画視聴に使えるスマホスタンドが付属しています。iPadminiなどの小型のタブレットであれば立ててタブレットにおけるため、タブレットでの作業も快適になります。

仕様

■カラー:ブラック

■サイズ:幅約40cm×奥行約30cm×高さ約4.8cm

■重量:約1.374kg

■マウスパッド部_W(cm): 約20cm ■マウスパッド部_D(cm): 約23cm

■材質_マウスパッド部: PU

■材質

本体:ABS

メッシュ:ポリエステル

クッション: EPS(発泡スチロール) ■セット内容: 本体、取扱説明書

■再生材使用:× ■生産地:中国

■取扱説明書:日本語取扱説明書あり

■保証期間:初期不良のみ

サンワダイレクト各店掲載ページ

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト(本店)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/200-HUS019BK

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.ip/sanwadirect/200-hus019bk/

サンワダイレクトYahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/200-hus019bk.html

サンワダイレクトau Pay マーケット店

https://wowma.jp/item/717663471

サンワダイレクトAmazon店

https://www.amazon.co.jp/dp/B0DP3SC9QW

サンワダイレクト関連商品掲載ページ

膝上テーブルの商品一覧を見る

https://direct.sanwa.co.jp/ltemList/001004011022

ノートパソコンスタンド

https://direct.sanwa.co.jp/ltemList/001002029002

タブレットスタンド

https://direct.sanwa.co.jp/ItemList/001014005005

サンワダイレクト 公式ホームページ・SNS

サンワタイレクト 公式ホームページ

https://direct.sanwa.co.jp

サンワダイレクト公式X(旧Twitter) https://twitter.com/sanwadirect

サンワダイレクト公式Instagram

https://www.instagram.com/sanwadirect サンワダイレクト公式YouTubeチャンネル

https://www.youtube.com/user/sanwadirect/

サンワダイレクト公式LINEアカウント

https://page.line.me/?accountId=jgl3920e

サンワダイレクト

社名 :サンワサプライ株式会社

サイト名: サンワダイレクト 設立 : 昭和26年(1951年)

本社 : 〒700-0825 岡山県岡山市北区田町1-10-1

本店 :東京都品川区南大井6-5-8

展示場 :東京都港区芝大門2-2-2 芝大門サンワビル 9階

:大阪府淀川区宮原4-5-36 ONEST新大阪スクエア 10階

業務内容:各種コンピュータサプライ商品の企画・製造・販売/パソコン・周辺機器の取り扱い

■お問い合わせ

サンワダイレクト

TEL : 086-223-5680 FAX : 086-223-5123

E-Mail : direct@sanwa.co.jp

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。